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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-15/I-000026, 10-15/I-000027 y 10-15/I-000029, Interpelaciones

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 18 y 19 de noviembre de 2015
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2015, de confor-
midad con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento 
de las interpelaciones que a continuación se relacionan al no haber quedado definitivamente incluidas en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 18 y 19 de noviembre de 2015:

10-15/I-000026, Interpelación relativa a política general en materia de universidades, formulada por el 
G.P. Popular Andaluz.

10-15/I-000027, Interpelación relativa a política general en materia de servicios educativos, formulada por 
el G.P. Popular Andaluz.

10-15/I-000029, Interpelación relativa a la política de libre designación de cargos en la Administración de 
la Junta de Andalucía, formulada por el G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 20 de noviembre de 2015.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

10-15/POP-000273, 10-15/POP-000274, 10-15/POP-000280, 10-15/POP-000281, 10-15/POP-000288, 10-
15/POP-000290, 10-15/POP-000291, 10-15/POP-000292, 10-15/POP-000293, 10-15/POP-000294, 10-15/
POP-000296, 10-15/POP-000299, 10-15/POP-000303, 10-15/POP-000304 y 10-15/POP-000305, Preguntas 
con ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 18 y 19 de noviembre de 2015
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2015, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las preguntas 
con ruego de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan al no haber quedado definitivamente 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 18 y 19 de noviembre de 2015:

10-15/POP-000273, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la oferta de suelo residen-
cial e industrial, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Manuela Serrano Reyes y el Ilmo. Sr. D. Carmelo Gómez 
Domínguez, del G.P. Socialista.

10-15/POP-000274, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al informe del Observatorio 
Fiscal y Financiero de las Comunidades Autónomas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García 
y la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista.

10-15/POP-000280, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la tenencia de animales de 
compañía, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista.

10-15/POP-000281, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a Conecta2, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Miguel Castellano Gámez y el Ilmo. Sr. D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista.

10-15/POP-000288, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la justificación de fondos 
europeos, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz.

10-15/POP-000290, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a las transferencias de fondos 
de la Universidad de Málaga, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz.

10-15/POP-000291, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la política en materia de 
vivienda, formulada por  la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz.
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10-15/POP-000292, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a los avales de la Agencia 
IDEA, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz.

10-15/POP-000293, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a las sentencias del Tribunal 
Supremo de la anulación de la revisión del Plan General de Ordenación Urbanística (PGOU) de Marbella, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz.

10-15/POP-000294, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a las filtraciones de agua en 
el CEIP Puerta del Mar de Algeciras (Cádiz), formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. 
Popular Andaluz.

10-15/POP-000296, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la convocatoria de las becas 
Segunda Oportunidad, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, y la Ilma. Sra. Dña. María 
Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos.

10-15/POP-000299, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al centro de salud de Cár-
tama, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White y la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, 
del G.P. Ciudadanos.

10-15/POP-000303, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al presunto fraude cometido 
por la Volkswagen, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe, del G.P. Podemos 
Andalucía.

10-15/POP-000304, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a las balsas de fosfoyesos 
de Huelva, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía.

10-15/POP-000305, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la situación de las bolsas 
de sustituciones del profesorado técnico de formación profesional, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad 
Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 20 de noviembre de 2015.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

10-15/POP-000307, Pregunta relativa al expediente informativo a Ercros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al expediente informativo a Ercros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos conocido por la prensa en los últimos días, la Consejería de Medio Ambiente ha abierto 
un expediente informativo a Ercros ante la supuesta ocultación de la empresa a la Junta de Andalucía en 
relación a las actuaciones que habrían podido suponer contaminación del subsuelo y de emisiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información tiene el Consejo de Gobierno de estos presuntos hechos y qué actuaciones pretende 
llevar a cabo para aclararlos?

Sevilla, 17 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

10-15/POP-000308, Pregunta relativa a la Mesa General de la Función Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Brígida Pachón Martín, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la Mesa General de la Función Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el día de ayer, 16 de noviembre, la Cadena Ser informó sobre la próxima reunión de la Mesa General 
de la Función Pública de Andalucía que tendrá lugar el jueves 19 de noviembre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el desarrollo de la Oferta de Empleo Público de Andalucía 
de 2015?

Sevilla, 17 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

10-15/POP-000309, Pregunta relativa a las alegaciones de afectados de viviendas de protección oficial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno relativa a las alegaciones de afectados de viviendas de protección oficial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado domingo 15 de noviembre un medio de comunicación publicó que más de 100.000 afectados 
habían realizado alegaciones al nuevo Plan de Vivienda ya que les deja sin las ayudas prometidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla el Gobierno andaluz, en el nuevo Plan de Vivienda, excluir de las ayudas a los que se con-
sideraba beneficiarios en base al Plan de Vivienda 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000875, Pregunta relativa a la autorización de la Junta de Andalucía para acometer obras 
con el canon de mejora en Chipiona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la autorización de la Junta de Andalucía para acometer obras 
con el canon de mejora en Chipiona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2008, el Ayuntamiento de Chipiona aprobó el Plan de Actuaciones Hidráulicas para ejecutar, 
con cargo al canon de mejora, una serie de actuaciones que fueron objeto de revisiones municipales pos-
teriores con el fin de sustituir obras que tenían un claro carácter de embellecimiento urbano por otras obras 
de vital importancia para la mejora del sistema de abastecimiento y saneamiento urbano del municipio. La 
última revisión de este programa de actuaciones se realizó, por aprobación del Pleno municipal, el 23 de 
octubre de 2012 y fue remitida a la Junta de Andalucía el 31 de octubre de 2012, y con acuse de recibo por 
parte de la Administración autonómica el 5 de noviembre de 2012.

Entre estas obras, de imperiosa necesidad para la mejora de la calidad de vida y la salubridad de los 
ciudadanos de Chipiona, se encuentra la construcción de una nueva estación de bombeo de aguas residuales 
en la calle Chapetón, adaptada a los caudales reales de evacuación, ya que en las circunstancias actuales 
los vecinos se encuentran con que en los días de mayor pluviometría su calle se anega y un importante 
volumen de aguas pluviales y fecales diluidas entra en sus casas, con un claro peligro para la salubridad 
de las familias.

Tres años después de que el Ayuntamiento de Chipiona hubiese realizado todos los trámites legal-
mente preceptivos y remitido toda la documentación a la Junta de Andalucía, esta aún no ha procedido a 
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la autorización para poder costear estas importantes, necesarias y urgentes obras de actuación con cargo 
al canon de mejora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a autorizar la Junta de Andalucía la revisión del programa definitivo de actuaciones del 
canon de mejora para la financiación de las infraestructuras hidráulicas de Chipiona, aprobado en el Pleno 
del Ayuntamiento de Chipiona del 25 de octubre de 2012, y, específicamente, la actuación de construcción de 
una nueva estación de bombeo de aguas residuales en la calle Chapetón?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000876, Pregunta relativa al centro sociosanitario de Lucena, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al centro sociosanitario de Lucena, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno andaluz alguna partida presupuestaría específica en 2016 para la puesta en 
marcha del centro sociosanitario de Lucena, Córdoba?

¿Qué funciones sanitarias y sociales tendrá el centro sociosanitario de Lucena cuando se ponga en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000877, Pregunta relativa a la retirada del Monumento a la Tolerancia en Sanlúcar de Ba-
rrameda, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Cultura, relativa a la retirada del Monumento a la Tolerancia en Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 27 de octubre, el Pleno del Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda aprobó, con el voto con-
trario del Grupo Municipal de Izquierda Unida, la retirada del Monumento a la Tolerancia del autor Roberto 
Matta, Premio Príncipe de Asturias por ser el último exponente del surrealismo europeo.

El monumento, cuya ubicación fue elegida por el autor, ocasionó costes tanto a la Junta de Andalucía 
como al propio Ayuntamiento. Se encuentra situado en la ruta turística elegida para la conmemoración 
del V Centenario de la Circunnavegación. El actual Alcalde pretende sustituirlo por una imagen de la 
Virgen del Rocío, lo que viene ocasionando un creciente malestar en la ciudadanía, tanto por las escasas 
garantías de que el traslado del monumento no le ocasione daños como por el hecho de ser sustituido por 
una imagen religiosa en un espacio público dedicado, desde la inauguración de la obra de Matta, a la tole-
rancia y el respeto entre los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Cultura la retirada del monumento de Matta de su ubicación 
elegida por el autor?
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¿Qué medidas puede adoptar la Consejería para garantizar que el Monumento a la Tolerancia, patrimonio 
del pueblo de Sanlúcar, no sufre ningún daño ante un eventual traslado del mismo?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000878, Pregunta relativa al Faro de Trafalgar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión relativa al Faro de Trafalgar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La adjudicación de la explotación turística del Faro de Trafalgar a la empresa alemana Floatel GMBH 
por parte de la autoridad portuaria de la bahía de Cádiz ha provocado denuncias por parte de movimientos 
ecologistas, vecinos y vecinas de la localidad de Barbate, donde se ubica el faro, y la interposición de un 
recurso de reposición por parte de una de las empresas que optaban a la adjudicación.

El proyecto ganador contempla aumentar la edificabilidad de la zona, construir tres apartamentos de lujo 
y cobrar por el acceso y visita a las instalaciones, que en cualquier caso no serán accesibles al público en 
su totalidad.

El faro data del siglo XIX, situado en los Caños de Meca. Era la antigua residencia del farero, y ocupa una 
extensión de unos tres mil metros cuadrados. Su entorno fue declarado Lugar de Interés Comunitario (LIC) 
por la UE, dentro de la Red Natura 2000, y protegido por la Junta de Andalucía en la tipología de monumento 
como Bien de Interés Cultural (BIC). Además, cuenta con la protección especial del dominio público-marítimo 
terrestre, lo que impone fuertes restricciones a un eventual aumento del volumen de lo que ya está construido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno en relación a la explotación turística del Faro de Trafalgar en 
los términos concedidos por la autoridad portuaria de la Bahía de Cádiz a la empresa adjudicataria?
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¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para garantizar la conservación de este Bien de 
Interés Cultural, de su entorno medioambientalmente protegido y de su carácter público?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000879, Pregunta relativa a los parques tecnológicos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión relativa a los parques tecnológicos andaluces.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Economía y Conocimiento el último informe presentado por la Cámara 
de Cuentas sobre los parques tecnológicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000880, Pregunta relativa al diálogo social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión relativa al diálogo social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Consejero de Economía y Conocimiento ha manifestado su deseo de mantener el 
diálogo social pero con un nuevo formato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles serían las directrices y el nuevo formato del citado diálogo social?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000881, Pregunta relativa al cambio del modelo productivo de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al cambio del modelo productivo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura, el Gobierno andaluz presentó el Plan Andaluz de la Bicicleta como la palanca 
para el cambio del modelo productivo de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Sigue el Gobierno andaluz considerando dicho plan como la palanca para el cambio del modelo pro-
ductivo de Andalucía?

¿Qué consecuencias se derivarán para los distintos sectores de la economía andaluza, que supongan un 
cambio en el modelo productivo de nuestra Comunidad, la aplicación del mencionado plan?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000882, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con las universidades an-
daluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene, a día de la fecha, la Junta de Andalucía con las universidades andaluzas 
y qué cantidades de las abonadas en los dos últimos años han sido financiadas con cargo a los mecanismos 
de ayudas financieras puestos en marcha por el Gobierno de la nación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000883, Pregunta relativa a la convocatoria de los incentivos para los proyectos de inves-
tigación de excelencia en las universidades andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la convocatoria de los incentivos para los proyectos de inves-
tigación de excelencia en las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz llevar a cabo la nueva convocatoria de incentivos a las uni-
versidades para la realización de proyectos de investigación de excelencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000884, Pregunta relativa a la situación de las infraestructuras judiciales en la provincia de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de las infraestructuras judiciales en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e Interior sobre la situación de las infraestructuras judiciales 
en la provincia de Málaga y qué medidas, en su caso, tiene previstas adoptar para su mejora?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000885, Pregunta relativa a las compensaciones, a las indemnizaciones y a los gastos de 
infraestructura de la asistencia jurídica gratuita en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las compensaciones, a las indemnizaciones y a los gastos 
de infraestructura de la asistencia jurídica gratuita en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Justicia e Interior para incrementar y actualizar las indemnizaciones, 
compensaciones y gastos de infraestructura de los abogados, procuradores y colegios profesionales que 
prestan el servicio de asistencia jurídica gratuita en Andalucía durante 2016?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000886, Pregunta relativa a la nueva Ley de Coordinación de las Policías Locales de An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la nueva Ley de Coordinación de las Policías Locales 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería respecto de la nueva Ley de Coordinación de Policías Locales de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000887, Pregunta relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000888, Pregunta relativa a la Unidad de Policía adscrita a la Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Unidad de Policía adscrita a la Comunidad Autónoma.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación de la Unidad de Policía Autonómica?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000889, Pregunta relativa a la situación de los servicios de emergencias 112

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de los servicios de emergencias 112.

PREGUNTA

¿Considera adecuadas las condiciones labores y los recursos de los trabajadores del servicio de emer-
gencias 112 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000890, Pregunta relativa a la situación del servicio de urgencias 061 en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación del servicio de urgencias 061 en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de los conflictos laborales en el 
servicio de urgencias 061 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000891, Pregunta relativa a la cobertura de personal funcionario en los juzgados con com-
petencias en materia de violencia de género de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la cobertura de personal funcionario en los juzgados con com-
petencias en materia de violencia de género de la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la reciente denuncia de los responsables del sindicato CSIF en Andalucía en relación a la falta de 
cobertura de personal necesario para atender los procedimientos de violencia de género que tiene lugar en 
distintos partidos judiciales de la provincia de Jaén, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa adoptar la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía alguna medida para cubrir 
el déficit de personal que existe en estos juzgados de especial sensibilidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000892, Pregunta relativa a la finalización de la carretera A-391

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la finalización de la carretera A-391.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa finalizar la Junta de Andalucía el arreglo de la carretera A-391, carretera autonómica, 
dentro de la red de carreteras de Andalucía que está dentro del Plan MasCerca?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000893, Pregunta relativa a las sentencias del Tribunal Supremo de la anulación de la revi-
sión del Plan General de Ordenación Urbanística (PGOU) de Marbella

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión relativa a las sentencias del Tribunal Supremo de la anulación de la revisión del 
Plan General de Ordenación Urbanística (PGOU) de Marbella.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para paliar los efectos de las recientes sen-
tencias del Tribunal Supremo por las que ha declarado nula de pleno derecho la revisión del Plan General 
de Ordenación Urbanística (PGOU) de Marbella del año 2010?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000894, Pregunta relativa a la contratación de medios aéreos del Plan INFOCA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la contratación de medios aéreos del Plan INFOCA.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las noticias conocidas en torno a las presuntas irregularidades en 
el procedimiento de contratación de medios aéreos del Plan INFOCA?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000895, Pregunta relativa al agua de la Axarquía, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al agua de la Axarquía, en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar el Gobierno andaluz frente a las necesidades de recursos hídricos 
en la comarca malagueña de la Axarquía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 126	 X LEGISLATURA	 9 de diciembre de 2015

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000896, Pregunta relativa al agua en el noroeste de la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al agua en el noroeste de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar el Gobierno andaluz frente a las necesidades de recursos hídricos 
en el noroeste de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000897, Pregunta relativa a fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión relativa a fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones que se han derivado de la reunión celebrada el 24 de septiembre entre 
representantes de la Dirección General de Fondos Europeos, del Ministerio de Hacienda y de la Comisión 
Europea, al objeto del desbloqueo de pagos pendientes provenientes de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000898, Pregunta relativa a la rehabilitación de la Plaza Vieja de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la rehabilitación de la Plaza Vieja de Almería.

PREGUNTA

¿Va la Junta de Andalucía a firmar un convenio con el Ayuntamiento de Almería para finalizar la rehabi-
litación de la Plaza Vieja?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000899, Pregunta relativa al presupuesto para la recuperación de los Baños Hernando de 
Zafra en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al presupuesto para la recuperación de los Baños Her-
nando de Zafra en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Cultura del pasado 19 de octubre, la Consejera anunció un presupuesto de 30.000 
euros para la recuperación de los Baños de Hernando en la ciudad de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el proyecto concreto del Gobierno andaluz contemplado para los Baños de Hernando de Zafra 
con el presupuesto anunciado para 2016? Detállese su plazo de ejecución previsto.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000900, Pregunta relativa a la restauración de la iglesia de la Trinidad de Antequera, en 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la restauración de la iglesia de la Trinidad de Antequera, en 
Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para la restauración de la iglesia de la Trinidad 
de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000901, Pregunta relativa al contrato «Dobla de Oro» por el Patronato de la Alhambra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al contrato «Dobla de Oro» por el Patronato de la Alhambra.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el contrato público anunciado por el Patronato de la Alhambra para la 
visita de la Dobla de Oro?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000902, Pregunta relativa a la declaración de Patrimonio Natural de la Humanidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la declaración de Patrimonio Natural de la Humanidad.

PREGUNTA

¿Va la Junta de Andalucía a impulsar la declaración de La Alpujarra como Patrimonio Natural de la 
Humanidad en la siguiente edición?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 126	 X LEGISLATURA	 9 de diciembre de 2015

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000903, Pregunta relativa a la participación de la Consejería de la Presidencia y Administra-
ción Local en la elaboración del Plan de Cooperación Municipal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la participación de la Consejería de la Presidencia y Adminis-
tración Local en la elaboración del Plan de Cooperación Municipal.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de participación del Consejero de la Presidencia y Administración Local del Gobierno 
andaluz en la elaboración y consignación presupuestaria del Plan de Cooperación Municipal?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000904, Pregunta relativa a la limitación de cargos de libre designación a nivel 30

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la limitación de 
cargos de libre designación a nivel 30.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el nivel de cumplimiento de la medida de limitación de cargos de 
libre designación a nivel 30 contemplado en el Acuerdo de Regeneración Democrática de la Administración 
que asumió la Presidenta en su discurso de investidura?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras y–
José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000905, Pregunta relativa a la mesa de interlocución de fundaciones, entidades mercantiles 
y entes instrumentales públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la mesa de interlocución de fundaciones, entidades mercantiles 
y entes instrumentales públicos.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Hacienda y Administración Pública una mesa de trabajo, de duración 
indefinida en el tiempo, formada por representantes de los trabajadores de las empresas, fundaciones públicas 
y demás entes instrumentales del mapa del sector público andaluz para la debida interlocución y negociación 
de temas comunes a dichas entidades y, en especial, sobre la recuperación de las retribuciones económicas 
y demás derechos laborales restringidos en los años precedentes?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000906, Pregunta relativa a las deudas con los ayuntamientos andaluces de la Administra-
ción andaluza por el impuesto sobre bienes inmuebles (IBI).

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las deudas con los ayuntamientos andaluces de la Administra-
ción andaluza por el impuesto sobre bienes inmuebles (IBI).

PREGUNTAS

¿Cuánto debe el Gobierno andaluz y sus entes dependientes a los ayuntamientos andaluces en concepto 
de IBI?

¿Cuánto debe, por el mismo concepto, a otros ayuntamientos de fuera de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000907, Pregunta relativa a las Urgencias en Baza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. María Isabel Albás Vives, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud relativa a las Urgencias 
en Baza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En cualquier población donde coexisten un centro de salud y un hospital del Servicio Andaluz de Salud 
se puede elegir libremente y sin ninguna interferencia organizativa o administrativa si se quiere acudir a 
las Urgencias de atención primaria en su centro de salud o a las Urgencias hospitalarias. Sin embargo, 
en Baza, los pacientes de la ciudad y su comarca no pueden ir a las Urgencias de su centro de salud 
porque hace casi 17 años las ubicaron en el hospital. Cuando acuden al hospital (único punto de aten-
ción a urgencias) a ser atendidos, primero han de serlo obligatoriamente por los profesionales de urgen-
cias de atención primaria allí erróneamente colocados, y solo, si tras ser valorados por ellos no se puede 
resolver su demanda, entonces son derivados para ser atendidos por los profesionales de las Urgencias 
hospitalarias.

Así que de facto un paciente no puede elegir en Baza, como sí puede en cualquier población de carac-
terísticas similares en Andalucía, si quiere asistir a unas urgencias de atención primaria o a unas urgencias 
de hospital para ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la razón de esa singularidad? ¿Por qué Baza es distinta?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona y–
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000908, Pregunta relativa al dragado del río Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa al dragado del río Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de dragado del río Guadalquivir es un proyecto complejo que ha generado y genera una gran 
controversia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería con respecto al proyecto de dragado del río Guadalquivir y cuáles 
son las previsiones al respecto para el futuro?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000909, Pregunta relativa al Programa PROA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación relativa al Programa PROA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Refuerzo, Orientación y Apoyo en los centros docentes públicos de Andalucía (PROA) se 
viene desarrollando desde hace una decena de años, comenzando en septiembre y terminando en mayo. 
Este programa sustituye, en algunos casos, y especialmente con familias menos favorecidas económicamente, 
a las clases particulares. Este año aún no se ha iniciado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se pretende comenzar este curso? ¿Por qué no se ofertó el programa en todos los centros 
sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 126	 X LEGISLATURA	 9 de diciembre de 2015

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000910, Pregunta relativa a la degradación del archivo audiovisual con más valor histórico 
y cultural de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la degradación del archivo audiovisual con más 
valor histórico y cultural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos la certeza de que el archivo de la RTVA, que es el fondo audiovisual más grande y más valioso de 
Andalucía desde el punto de vista cultural, patrimonial e histórico, y que, además, es de titularidad pública y 
está construido con recursos principalmente públicos, tiene deficiencias en su conservación, mantenimiento 
y actualización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué va a hacer la Consejería de Cultura para garantizar, en el marco de sus competencias, la conser-
vación de este archivo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000911, Pregunta relativa a la restauración y a la apertura al público de los Baños de Her-
nando de Zafra en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la restauración y a la apertura al público de los 
Baños de Hernando de Zafra en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los baños andalusíes conocidos como de Hernando de Zafra, situados en la calle Elvira y datados a 
finales del siglo XII o comienzos del XIII son, junto al Bañuelo y los de la calle del Agua, uno de los tres 
ejemplos de esta tipología arquitectónica que aún se conservan en la ciudad de Granada. Ante el acuciante 
peligro de desaparición, fueron adquiridos en propiedad por la Junta de Andalucía en 1996 y declarados 
Bien de Interés Cultural, con la categoría de Monumento, en 2004. Once años después siguen cerrados, sin 
acometerse las necesarias intervenciones para su restauración y recuperación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario de actuación previsto por la Junta de Andalucía para la restauración, puesta en 
valor y apertura al público de los baños andalusíes conocidos como de Hernando de Zafra, de la ciudad de 
Granada, así como el presupuesto destinado para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000912, Pregunta relativa al Plan de obras y uso del Museo Arqueológico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al Plan de obras y uso del Museo Arqueo-
lógico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo Arqueológico de Granada ha sido objeto de preguntas en varias ocasiones en esta misma 
Comisión. Tras la visita oficial que realicé a dicho centro el pasado 6 de noviembre, pude comprobar que no 
es un asunto cerrado a debate. Como la Consejera de Cultura ha explicado en otras ocasiones, la Junta de 
Andalucía ha iniciado las obras para abrir parte de las salas del museo en 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se integran las obras de las tres salas con las que se abrirá parcialmente el museo en el proyecto 
general del edificio y cómo se integrará el museo en la vida cultural granadina una vez abierto?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000913, Pregunta relativa a la gestión del Instituto Andaluz del Flamenco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la gestión del Instituto Andaluz del Flamenco.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que se siguen en el Instituto Andaluz del Flamenco para la gestión de los 
recursos económicos que se ponen a su disposición y para la programación de sus actividades culturales 
de difusión y promoción del flamenco?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000914, Pregunta relativa a la operación de Gestamp en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Economía y Conocimiento 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa 
a la operación de Gestamp en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de ampliar el negocio de energías renovables y servicios ambientales, la corporación 
Gestamp inyectará 350 millones de euros en Abengoa a cambio de controlar el 28% de la compañía. La 
entrada de este grupo en el capital de Abengoa como primer accionista de la compañía andaluza podría 
provocar la pérdida de su sede en Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Ejecutivo andaluz y cuáles son las medidas previstas ante la pérdida del efecto 
sede?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 126	 X LEGISLATURA	 9 de diciembre de 2015

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000915, Pregunta relativa a la reforma del impuesto de sucesiones y donaciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda y Admi-
nistración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y 
Administración Pública, relativa a la reforma del impuesto de sucesiones y donaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la complejidad del impuesto de sucesiones y donaciones y sus múltiples elementos y variables, como 
el grado de consanguinidad o el tipo de herencia, y ante la creación de un grupo de trabajo para rebajar el 
impuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué elementos tienen previsto que afecte la reforma de este impuesto, qué impacto recaudatorio 
estiman y a quiénes beneficiará?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000916, Pregunta relativa a las barreras arquitectónicas en los juzgados de Alcalá de 
Guadaíra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las barreras arquitectónicas 
en los juzgados de Alcalá de Guadaíra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los juzgados de Alcalá de Guadaíra llevan 16 años esperando a que la Junta de Andalucía elimine 
sus barreras arquitectónicas. En el año 2000, la Administración andaluza elaboró un informe técnico para 
la adaptación de la sede de los juzgados números 1 y 2, en la céntrica Plaza del Duque, pero en los tres 
lustros que han transcurrido desde entonces ha asegurado la Junta de Andalucía que no había suficiente 
presupuesto para acometer unas mínimas reformas que se antojan imprescindibles. Este edificio judicial ha 
quedado descolgado de los proyectos de mejora que la Consejería de Justicia ha acometido en los últimos 
años en otros partidos judiciales.

El techo de la planta superior está apuntalado en el cuarto que sirve como archivo para el juzgado número 
1, sin que se pueda garantizar su seguridad. Varios puntales refuerzan la cubierta ante el deterioro de las 
vigas de madera de esta parte del inmueble, que han llegado a provocar varios hundimientos y que amenaza 
incluso al despacho del juez del Juzgado número 2, que se sitúa justo debajo del archivo en el que solo 
asomarse ya es un riesgo. El peligro de derrumbe es sobradamente conocido por la Consejería de Justicia.

Existe un tercer problema del edificio de la Plaza del Duque: las filtraciones de agua en el patio central, 
cubierto por una estructura deficiente que no impide que se filtre el agua, provocando riesgo de caídas. Y no 
debemos olvidar la inexistencia de una sala específica para víctimas, lo que obliga a que tengan que compartir 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 126	 X LEGISLATURA	 9 de diciembre de 2015

Pág. 59

espacio con sus agresores. O que los detenidos tengan que esperar a entrar en la sala de vistas en medio 
del patio sin intimidad alguna, y lo que supone una vulneración de su derecho fundamental a la intimidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes, y con qué fecha de ejecución, hay previstos para eliminar estas barreras arquitectónicas 
en los juzgados de Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000917, Pregunta relativa al programa informático de gestión de emergencias implantado 
en el 112 Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al programa informático 
de gestión de emergencias implantado en el 112 Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se va a cumplir un año de funcionamiento del nuevo programa informático de gestión de emergencias 
implantado en el 112 Andalucía, y en este período han sido continuos los problemas generados por el mismo 
a pesar de su elevado coste, superior a los nueve millones de euros.

Ese famoso programa de origen americano, por su innecesaria complejidad, no solo está ocasionando 
problemas de atención al usuario, sino que además está afectando directamente a la salud de los trabaja-
dores, tanto física como mental, y generando innumerables fallos técnicos que impiden la gestión correcta 
de las emergencias.

La implantación de otro nuevo programa de gestión en el 061 provoca, en su relación con el 112 Andalucía, 
que determinados avisos que les llegan desde 112 no figuren en pantalla en el 061 y haya que contactar vía 
telefónica pasado un tiempo en el que se observe que no se atiende la emergencia o se realice gestión alguna.

A esta ineficaz configuración de los programas informáticos que usan los gestores se unen los constantes 
fallos técnicos que no cesan y que obligan a los mismos a realizar tareas adicionales para suplirlos. Es pre-
ocupante la saturación que el programa genera en las salas de emergencia, y esto propicia el empeoramiento 
de los tiempos de gestión y la calidad en la atención al ciudadano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tenía conocimiento de los inconvenientes que tiene este programa informático y, en caso afirmativo, 
pretende solventarlos para así enderezar la calidad del servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000918, Pregunta relativa a los movimientos migratorios en el estrecho de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los movimientos 
migratorios en el estrecho de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de octubre ocurrió una nueva y terrible tragedia en las costas andaluzas, concretamente 
a 53 millas de las costas de Málaga. Al menos 39 personas han fallecido en el naufragio de una patera 
que intentaba alcanzar el extremo sur de Europa huyendo de la miseria y la violencia instaladas de forma 
endémica en el continente africano. El día del suceso, los servicios de rescate solo consiguieron salvar a 15 
personas que lograron permanecer agarradas a lo que quedó de la embarcación, que partió de Alhucemas 
(Marruecos) con 55 personas de origen subsahariano.

Se denunció por parte de organizaciones defensoras de los derechos humanos la privación de libertad de 
hasta ocho de los supervivientes de esta tragedia. Algunas de estas personas fueron llevadas al calabozo de 
la Comisaría Provincial de Málaga, donde permanecieron encerradas. Es alarmante ya que estas personas 
durmieron en un calabozo después de pasar horas en el agua agarrados a los restos de la embarcación.

Para que se produzca un cambio en las políticas fronterizas, es imprescindible la necesaria participación 
de las comunidades autónomas, al tiempo que se conforman como las principales protagonistas en cuanto 
a su integración. La razón es sencilla: son las administraciones encargadas de ofrecer sobre el terreno asis-
tencia y servicios para inmigrantes y refugiados.

La sociedad andaluza ha cambiado y ese cambio extraordinario no se puede comprender sin la aportación 
de las personas inmigrantes. Conscientes de ello, en el Estatuto de Autonomía se ha recogido la realidad 
del hecho migratorio y se han establecido objetivos a los poderes públicos en relación a ello.
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Hay que tener en cuenta que nuestras costas son la puerta de entrada a Europa para la inmigración irre-
gular procedente del continente africano y que nuestro Estatuto establece un claro mandato a los poderes de 
la Comunidad Autónoma para impulsar y favorecer la plena integración económica, social, laboral y cultural 
de los inmigrantes. Así lo manifiestan los artículos 12, 37, punto 1, apartado noveno, y el artículo 62, que 
proclama la necesidad de favorecer la plena integración de los inmigrantes en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han impulsado desde esta Consejería para garantizar los derechos de los super-
vivientes?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000919, Pregunta relativa al vertedero de Nerva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa al vertedero de Nerva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de diciembre del 2014 este Parlamento andaluz aprobó por unanimidad una proposición no de 
ley relativa a la interrupción de la admisión de residuos peligrosos y no peligrosos en el vertedero de Nerva y al 
establecimiento de un marco democrático para su posible ampliación. En esta iniciativa se instaba al Gobierno 
andaluz a iniciar los procedimientos necesarios para la interrupción inmediata de la admisión de residuos peli-
grosos en el vertedero de Nerva, en tanto que la fase de «recrecido final RP», en la que se dice que se están 
vertiendo actualmente, no cuenta con la preceptiva licencia de obras. También se instaba a verificar la capacidad 
utilizada en los vasos originarios de residuos no peligrosos para, en el caso de que estén colmatados, iniciar 
los procedimientos necesarios para la interrupción inmediata de la admisión de residuos no peligrosos en el 
vertedero de Nerva, en tanto que la fase de «recrecido final RNP» no cuenta con la preceptiva licencia de obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno para dar cumplimiento a lo establecido en la referida 
proposición no de ley aprobada el 3 de diciembre de 2014?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000920, Pregunta relativa a la cantera de la sierra de Esparteros en Morón de la Frontera, 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a la cantera de la sierra de Esparteros en Morón de la Frontera, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La sierra de Esparteros es un símbolo de Morón de la Frontera y de la comarca de la sierra sur, recogida 
en el Plan Especial de Protección del Medio Físico de la provincia de Sevilla como complejo serrano de 
interés ambiental. Presenta importantes valores naturales, paisajísticos, culturales y sociales. Sin embargo, 
en este espacio se localiza una explotación de aprovechamiento de recursos mineros de la sección C), 
conocida como «sierra de Morón».

En este sentido, el 24 de febrero de 2015, el Defensor del Pueblo Andaluz concluía en un informe que el 
Ayuntamiento de Morón había ocultado a la Junta de Andalucía que el terreno en el que se ubica la cantera 
no puede ser explotado por tener la calificación de suelo no urbanizable de especial protección y conserva-
ción prioritaria. Por otro lado, señalaba que la Consejería de Medio Ambiente «no ha sido todo lo diligente 
que habría cabido esperar cuando la omisión urbanística ha sido puesta de manifiesto», ni ha justificado por 
qué el estudio de impacto ambiental considera que el impacto paisajístico es positivo, cuando la afección 
de la cantera en la sierra es visible desde más de 50 kilómetros. Tras recordar a ambas administraciones 
su obligación de respetar las normas urbanísticas y medioambientales, recomendaba al Ayuntamiento que 
informara a la Junta de Andalucía acerca de las prohibiciones de usos establecidas en las normas urbanís-
ticas, y, a su vez, instaba a la propia Junta a que, a tenor de lo que dicta el PGOU en vigor en la localidad, la 
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norma básica que no fue tenida en cuenta en el momento de redactar la Declaración de Impacto Ambiental 
revise su dictamen favorable a la reapertura de la cantera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha realizado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la revisión de la Declaración 
de Impacto Ambiental de la cantera conocida como «sierra de Morón», tal y como solicitaba el Defensor del 
Pueblo Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000921, Pregunta relativa a la desautorización de la maratón MTB de los Pedroches en mon-
tes comunales de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio, relativa a la desautorización de la maratón MTB de los Pedroches en montes comunales 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Podría explicar, Sr. Consejero, por qué motivo el pasado mes de octubre la Delegación Territorial de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Córdoba desautorizó los permisos necesarios para celebra-
ción de la maratón MTB de los Pedroches, que pasaba por carriles de tierra de montes comunales que son 
propiedad de la Junta de Andalucía de Matas Hermosas y La Zarca?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000922, Pregunta relativa a la publicidad institucional desde la actualidad hasta la celebra-
ción de las elecciones generales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de la Presidencia y Administración Local la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, 
relativa a la publicidad institucional desde la actualidad hasta la celebración de las elecciones generales.

PREGUNTA

¿Qué campañas o acciones de publicidad y comunicación institucional tiene previstas la Junta de Andalucía 
desde la actualidad hasta el 20 de diciembre, día de celebración de las elecciones generales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000923, Pregunta relativa a las medidas para el impulso de la política digital y de Gobierno 
abierto de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de la Presidencia y Administración Local la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, 
relativa a las medidas para el impulso de la política digital y de Gobierno abierto de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Consejería de la Presidencia y Administración Local al asumir las 
competencias de dirección, impulso y gestión de política digital en lo concerniente a las nuevas tecnologías 
aplicadas al Gobierno abierto, transparencia y portal de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000924, Pregunta relativa a la información al Parlamento sobre los gastos por los contratos 
de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda y 
Administración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda 
y Administración Pública, relativa a la información al Parlamento sobre los gastos por los contratos de cola-
boración público-privada.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería dar cumplimiento a la recomendación de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía de informar al Parlamento, en la Ley de Presupuestos de la Comunidad, sobre los gastos com-
prometidos a futuro por los llamados contratos de concesión de obra pública o servicios de colaboración 
público-privada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000925, Pregunta relativa a los fondos carentes de personalidad jurídica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Hacienda y Administración Pública, relativa a los fondos carentes de personalidad jurídica.

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado la Consejería dar cumplimiento a la recomendación de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía relativa a la reordenación de los fondos carentes de personalidad jurídica?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000926, Pregunta relativa a las acciones de apoyo a la internacionalización

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a las accio-
nes de apoyo a la internacionalización.

PREGUNTA

¿Qué acciones de apoyo a la internacionalización viene desarrollando Extenda junto con la Agencia 
Andaluza de Instituciones Culturales para incentivar la industria cultural andaluza?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000927, Pregunta relativa a la Fundación Andalucía Emprende en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la Fun-
dación Andalucía Emprende en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno el impulso de la Fundación Andalucía Emprende a 
través de los CADE para la creación de empresas en la provincia de Cádiz?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000928, Pregunta relativa al Museo Arqueológico de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al Museo Arqueo-
lógico de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué líneas de trabajo está llevando a cabo el Museo Arqueológico de Córdoba sobre la recuperación 
de la memoria de las mujeres trabajadoras?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000929, Pregunta relativa al Instituto Andaluz del Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al Instituto Andaluz 
del Flamenco.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido el acuerdo firmado por el Instituto Andaluz del Flamenco con las federaciones 
provinciales de Peñas Flamencas de las distintas provincias de Andalucía para poner en marcha un circuito 
flamenco por toda nuestra comunidad autónoma?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000930, Pregunta relativa al fomento de la lectura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al fomento de la lectura.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para el fomento de la lectura?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000931, Pregunta relativa a la campaña de las bibliotecas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la campaña de las bibliotecas.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas de actuación del Consejo de Gobierno de la campaña lanzada en las redes sociales 
para visualizar el trabajo de las bibliotecas?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Noemí Cruz Martínez y–
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000932, Pregunta relativa a la mejora del acceso a la información de los contratos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Francisco Jesús 
Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia y 
Administración Local, relativa a la mejora del acceso a la información de los contratos.

PREGUNTA

¿En qué medida ha mejorado la entrada en vigor de la Ley de Transparencia de Andalucía el acceso de 
información relativa a los contratos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez y–
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000933, Pregunta relativa a Conecta2

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Luis Pizarro Medina, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa 
a Conecta2.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía ha dado reiteradas muestras de su compromiso con las necesidades de los 
agricultores y ganaderos en el ámbito de las infraestructuras de apoyo a la producción, concretamente en la 
mejora del acceso a explotaciones agrarias, siendo el Plan Conecta2 la prueba de este compromiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los aspectos a destacar del Plan Conecta2 y cuáles son los principales resultados que se 
esperan con la puesta en marcha del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
Luis Pizarro Medina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000934, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a los Grupos de Desarrollo Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, 
relativa a las medidas de apoyo a los Grupos de Desarrollo Rural.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo está tomando el Consejo de Gobierno para fomentar la labor de los Grupos de 
Desarrollo Rural?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000935, Pregunta relativa a los mercados financieros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, 
relativa a los mercados financieros.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la confianza mostrada por los mercados financieros con la Junta de Andalucía en el pre-
sente año cuando ha solicitado operaciones de financiación a corto plazo?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000936, Pregunta relativa a la tenencia de animales de compañía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la 
tenencia de animales de compañía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comunidad Autónoma de Andalucía, en virtud de lo establecido en el artículo 148 de la Constitución y 
en el propio Estatuto de Autonomía, tiene la competencia para la regulación de esta materia, a cuyo efecto 
se dictó la Ley 11/2003, de 24 de noviembre, de Protección de los Animales. La tenencia de los animales 
domésticos, de compañía y de los considerados potencialmente peligrosos ha de estar sometida a unos 
principios que garanticen el bienestar y protección de todos ellos, preservar la salud, tranquilidad y seguri-
dad de la ciudadanía frente a los riesgos y molestias que pueden derivarse de dicha tenencia, así como las 
condiciones que han de reunir las instalaciones o establecimientos que los albergan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se llevan a cabo para mejorar la tenencia de animales de compañía y de los animales 
potencialmente peligrosos?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Jesús Serrano Jiménez y–

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000937, Pregunta relativa a la XLI edición del Festival Iberoamericano de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la XLI edición del 
Festival Iberoamericano de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece y cuál es la participación del Consejo de Gobierno en el Festival de Cine Ibero-
americano de Huelva en su XLI edición?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000938, Pregunta relativa al «Museo en Pijama» del Museo Arqueológico de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al «Museo en Pijama» del 
Museo Arqueológico de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué consiste y a quién va dirigido la actividad «Museo en Pijama» del Museo Arqueológico de Sevilla, 
puesto en marcha por el Consejo de Gobierno?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000939, Pregunta relativa al cambio climático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa al cambio climático.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende desarrollar el Consejo de Gobierno para que los ayuntamientos andaluces conoz-
can las emisiones de gases de efecto invernadero existentes en sus municipios?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y–
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000940, Pregunta relativa a la Garganta del Capitán, en el Parque de los Alcornocales, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa a la Garganta del Capitán, en el Parque de los Alcornocales, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del expediente del proceso de extinción de captaciones de aguas de la Garganta del 
Capitán por el Ayuntamiento de Algeciras, basado en el daño ambiental que está causando?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000941, Pregunta relativa a la investigación en la Universidad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000942, Pregunta relativa al sector de la piedra en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa al sector 
de la piedra en Almería.

PREGUNTA

¿Qué labor viene desarrollando el Gobierno andaluz para promover un aumento en las exportaciones de 
la piedra natural en la provincia de Almería?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000943, Pregunta relativa a la plataforma interactiva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la plata-
forma interactiva.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno esta iniciativa de comunicación digital para impulsar 
el emprendimiento en nuestra comunidad?

Sevilla, 16 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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